



PROBLEMA NO IRA A LA HAYA. — Existe toda la buena voluntad entre los gobiernos de El Salvador y Honduras, para resolver el problema limítrofe y no llevarlo hasta la Corte Internacional de La Haya, dijeron ayer miembros de la comisiones de Límites de ambos países, en reunión en Relaciones Exteriores. Izq. a derecha, Drs. Gerardo Martínez Blanco, Luis Martínez Figueroa, Ramón Valladares Solo, Pedro Pineda Madrid y Mario Carias Zapata, hondureños; y el canciller salvadoreño, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Caso Alcaldías:

Proponen Reformas a Ley para Otorgar Préstamos

Una comisión del Ministerio del Interior pidió ayer a la Asamblea Legislativa, ampliar el Artículo N° 1 de la Ley de la Tesorería de Fondos Específicos Municipales, para poder otorgar préstamos a las alcaldías.

Detalló la Lic. Lidia de Recinos, directora de Desarrollo Regional, que esto

permitiría dar préstamos a las comunas que no tienen recursos, para que puedan pagar deudas pendientes por servicio de agua potable y alumbrado público.

La petición fue hecha por la Lic. de Recinos, Dr. Efraín Huelza Chávez, Rosa Odilia Avendaño y Fredy Rodríguez Bonilla.

Sugiere Alcalde:

Eliminar Canes Rabiosos y Después Hacer Perrería

Para controlar la rabia canina, es necesaria la eliminación de los perros callejeros, que generalmente son los portadores de la rabia, como paso inmediato, y proyectar la construcción de una perrería municipal como medida mediana, declara el licenciado José Alejandro Duarte, alcalde capitalino.

Las estadísticas llevadas por la División de Sanidad Animal del Centro de Desarrollo Ganadero, demuestran que en muchas ciudades del área metropolitana hay más perros que viviendas, lo que indi-

ca el grave peligro que corre la población por la incidencia de la rabia en los últimos meses.

El alcalde Duarte sostiene que el problema a estas alturas es manejable y si se tiene la cooperación decidida de la gente, mejor en el sentido de informar en qué lugares han visto animales rabiosos o dudosos para poder capturarlos y eliminarlos por sistemas que ordene el Ministerio de Salud Pública.

Durante la Primera Jornada Médico Veterinaria, el doctor Rolando Vargas

—Favor pase a la página 23.

Banco Comercio Cumple 35 Años de Fundación

El Banco de Comercio de El Salvador, cumple este día 35 años de haber sido fundado.

Fue el 23 de agosto de 1949, ante los oficios del Dr. Margarito González Guerrero (Q.D.D.G.), que se concretó la escritura de constitución del Banco de Comercio de El Salvador, con un capital social de C\$3.000.000,00 representado por 600 acciones de un valor nominal de C\$500,00 cada una, suscritas en su totalidad.

El Banco fue inscrito en el Registro de Comercio el 5 de septiembre de 1949.

El 2 de enero de 1950, en un local del edificio Colón, situado en la 2a. Avenida

Sur, abrió sus puertas al público la oficina central. Simultáneamente también abrió la primera sucursal en la Zona Occidental en la ciudad de Santa Ana.

La aceptación en el público capitalino para el Banco de Comercio fue unánime y la demanda de sus servicios aumentó de tal manera que para atender mejor a la clientela, trasladó sus oficinas centrales al Edificio Comercial, en 4ª Calle Oriente N° 224, donde actualmente se encuentra y posteriormente, por los mismos motivos, ha ampliado sus instalaciones, ocupando varias

—Favor pase a la página 23.

AUMENTO DE SALARIOS

También dijeron que estos préstamos servirán para que las alcaldías puedan hacer aumentos salariales a los empleados municipales, de acuerdo a las posibilidades de cada comuna.

Señalaron que los empleados públicos piden aumento de salarios iguales a los empleados del gobierno central, pero esto es imposible, dado que las alcaldías son autónomas y muchas tienen presupuestos exiguos, por lo que los contribuyentes están en mora en el pago de impuestos.

—Favor pase a la página 23.

Sandinistas Impiden Salida de Empresario

El empresario nicaraguense, don Enrique Bolaños Gayer, Presidente del COSEP de Nicaragua, aún no ha recibido el permiso de su gobierno para salir de Managua a dar una conferencia en San Salvador, según ha trascendido.

Como se informó, el empresario Bolaños Gayer estaba invitado por la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, para ofrecer una conferencia en la sesión almuero que se celebraría el viernes 24.

En vista del atraso y por estimarse que la conferencia del mencionado hombre de negocios es de sumo interés en nuestro país, el evento se ha trasladado para el viernes 31 de agosto, esperando que las autoridades sandinistas le permitan salir de Nicaragua o confirmen que no existen libertades en ese régimen.

Aumento de 8 Millones Pide la Corte Suprema

- 1) Con pedir, nada se pierde, pero el que no llora... dice el Dr. Guerrero.
- 2) Unos abogados se preguntaron ayer: ¿Dejará el Organo Judicial de ser la "cenicienta" de todos los Organos del Estado?
- 3) El Organo Judicial puede perfectamente sacarle provecho económico a algunas de sus actividades, especialmente a las civiles. Hay quienes ganan pleitos de varios millones de colones y ni las gracias les dan a los jueces y hoy es cuando esas cosas deben cambiar. Otros que han ganado juicios ejecutivos por más de 10.000 colones piden certificaciones en papel simple, dijo el Dr. Guerrero.
- 4) Ya es tiempo de terminar con algunos rubros de la justicia gratuita, dijo el Dr. Guerrero.
- 5) Entre las nuevas proyecciones, está la creación de nuevos juzgados y una asignación económica decorosa para los empleados de todo el Organo Judicial. Es grave la situación económica que sufre el país, pero no es justo que solamente el Organo Judicial pague los extremos, añadió el Dr. Guerrero.

Por Francisco Romero Cerna

Un aumento de 8 millones 508 mil 840 colones ha solicitado la Corte Suprema para el Organo Judicial, en su nuevo presupuesto fiscal del año entrante, según lo informó ayer el Dr. Francisco José Guerrero, presidente de ese Tribunal.

El presupuesto del Organo Judicial correspondiente al año pasado fue de 18 millones 900 mil colones y el proyecto presentado ayer por la Corte es de 27

millones 308 mil 840 colones.

El Dr. Guerrero se presentó al despacho de don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda, a entregarle el proyecto de presupuesto, para que el señor López lo presente a su vez ante la

Asamblea Legislativa junto con el presupuesto general de la nación.

El Dr. Guerrero llegó acompañado de los magistrados Dres. José Samuel Cárdenas y Mario Adalberto Rivera y del Dr. —Favor pase a la página 13.

Más Quejas sobre la Venta de Azúcar

Más anomalías, aparte de la competencia desleal que se hace a los distribuidores de azúcar, señalan señoras de los mercados, amas de casa y comerciantes en general, quienes se quejan de recibir un producto mojado, lleno de toda clase de impurezas y en sacos sucios.

Señalan los quejosos que desde hace algunos meses

están teniendo estos problemas que ocasionan los reclamos del público consumidor en general, considerando un grave descuido en la comercialización de un producto que, como el azúcar, es básico en la dieta popular y que por lo mismo, debería ser tratado de la manera más hi-

—Favor pase a la página 23.

Firman Contrato Servicio Eléctrico con Guatemala

Este día, en el Banco Centroamericano de Integración Económica, con sede en Tegucigalpa, se-

rán suscritos los contratos para ejecutar las obras de interconexión eléctrica entre El Salvador y Guatemala, por el Presidente de la CEL, Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, y el Presidente Interventor del INDE, Gral. José Oscar

Sandoval Torres, respectivamente, informan en la CEL.

La firma de estos contratos se realizará en forma conjunta por el Instituto Nacional de Electrificación, INDE, de Guatemala y la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, de El Salvador. —Favor pase a la página 23.



EN LA SEDE del Banco Centroamericano de Integración, en Tegucigalpa, Honduras, firmará el contrato de interconexión eléctrica con Guatemala, el Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez.

Piden no Cerrar Rastro el 25

Las empresarias de la industria de la carne de San Salvador, piden a la alcaldía capitalina, no cerrar el Rastro de Prusia el 25, como se ha planeado, ya que en esa fecha se celebra el Día del Empleado de la Alcaldía. "El país no está para perder tiempo", dicen las empresarias.

Por otra parte manifiestan que la mayor venta de carne en los mercados se hace los días sábados y domingos y el cierre afectaría la venta de este producto de primera necesidad en todo hogar.

Agregan que ellas pagan a los matarifes, y la alcaldía a los empleados de turno, que revisan las cartas de venta en el rastro. Pero enfatizan que, a fin de que no cierren, ellas también cancelarían los sueldos de los empleados de la alcaldía que queden de turno ese día, para que no falte la carne en los mercados. "Queremos trabajar", finalizaron las vendedoras de carne.



PRESUPUESTO JUDICIAL. — El Dr. Francisco José Guerrero (izquierda), Presidente de la Corte Suprema, cambia impresiones con don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda, minutos antes de entregarle el presupuesto del Organo Judicial.